

# 2023年公安工作会议召开

本报讯(记者 康涛)3月3日上午,代县公安局召开2023年公安工作会议。政府副县长、公安局党委书记、局长王志勇,驻局纪检监察组负责人出席会议,公安局领导班子成员、各部门负责人和全局除值班备勤以外的民警、辅警、社工参加会议。

会议宣读了《关于表彰2022年度先进集体和先进个人的决定》《2022年度代县公安局受上级机关表彰的单位及先进个人名单》,并向受到表彰的先进集体和个人颁发了奖状。

王志勇传达学习了全市公安工作会议精神,围绕全局2022年队伍建设、执法工作、服务大局、基层基础建设四个方面作了总结,并对2023年全年各项重点工作进行了详细安排部署。王志勇指出,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是代县公安开启高质量跨越式发展新征程的奋进之年。全局要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于公安工作的重要论述,坚持总体国家安全观,坚持统筹发展与安全,坚持以人民为中心的发展思想,坚持稳中求进工作总基调,紧紧围绕县委“一个



牵引、八大突围突破”的总体部署,紧扣县政府“1186”工作部署,坚持“把方向、立规矩、用好人、做表率”的工作思路和“强基础、补短板、争一流”的工作目标,严格遵守《忻州市公安局民警辅警基本行为规则》,争做“五讲五做”的好干部,扎实开展“四个现代化”行动,不断提升全局捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁的能力,为推动全县高质量跨越式发展创造安全稳固的政治环境、安定有序的社会环境、公平正义的法治环境优质高效的服务环境。

王志勇强调,一是坚持从严管党治警,加强队伍建设;以能力素质现代化,促进队伍健康发展。二是坚持公安法治观念,依法办案办事;以思想观念现代化,促进队伍规范化建设。三是坚持公安大局观念,严格执勤执法;围绕全年重点任务,认真做好本职工作。四是站在新时代制高点,坚持科技兴警;以科技能力现代化,破解当前工作瓶颈。五是深化警务机制改革,促进基层治理;以警务保障现代化,促进公安事业高质量发展。

## 代县廉建设暨反腐败工作会议

本报讯(记者 康涛)3月3日,代县公安局召开2023年党风廉政建设暨反腐败工作会议。政府副县长、公安局党委书记、局长王志勇作了县公安局2023年党风廉政建设暨反腐败工作报告;县纪委监委委员、第七派驻组组长乔妙龙传达了县纪委十五届三次全会精神并讲话;公安局政委为全体民警、辅警、社工作代县公安局2023年廉政警示教育报告;公安局相关负责同志宣读了《代县公安局关于开展党风廉政建设廉政风险点排查专项活动方案》;交警大队和上馆派出所负责同志分别作了2022年度述责述廉报告。

王志勇强调,要不断深化政治监督,忠实履行政治责任。要持续纠“四风”树新风,推动主体责任落细落实。要不断巩固和强化纪律防线,树立“三不腐”的思想自觉。要筑牢政治责任,凝聚全面从严治党强大工作合力。

乔妙龙指出,要聚焦“两个维护”,强化政治监督。要聚焦“正风肃纪”,强化日常监督。要聚焦“执法为民”,强化重点监督。要聚焦“四个绝对”,强化自我监督,推进我县公安工作现代化高质量发展。

## “足”够精彩!我县首届校园足球联赛正式开赛

本报讯(记者 刘建荣)为贯彻落实中央、国家有关精神,深化“健康第一”的教育理念,以足球运动为载体,鼓励学生到操场上积极参加体育锻炼,推动青少年文化学习和体育锻炼协调发展。在国家体育总局、北京体育大学、中国足球发展基金会的大力支持下,3月6日,我县首届校园足球联赛开赛,来自全县5所中学、12所小学的36支球队300余名运动员参赛。

哨声起、激情燃。赛场上,队员们以饱满的激情、昂扬的斗志,团结奋战、拼搏绿茵场,诠释着敢争敢拼的意志品质,充分展示了校园足球积极向上的精神风貌,体现了球员敢于进取的竞技精神。

据了解,本次比赛由代县卫生健康和体育局、代县教育局、代县体育事业发展中心主办,代县足球协会、代县星火体育发展有限公司协办,比赛从3月6日开始,3月11日结束,为期6天,共88场比赛,小学组采用5人制比赛方式进行、中学组采用8人制比赛方式进行,在代县新城体育场、旧城足球场、五中足球场的6块场地同时开赛。



## 金隅台泥(代县)环保科技有限公司开展学雷锋志愿清扫活动



本报讯(记者 李伟蓉)3月3日,金隅台泥(代县)环保科技有限公司组织志愿者前往毛主席路居纪念馆开展学雷锋志愿清扫活动。志愿者们参观毛主席路居纪念馆后,纷纷投入到卫生清理志愿活动中。此次活动不仅整洁了环境卫生,更强化了志愿者的服务意识,积极推动企业志愿服务行动向深向好发展,让雷锋精神和志愿服务精神深入人心。

本报讯(记者 李伟蓉)为进一步推进大中型客运车辆乘客全员全程规范使用安全带,扎实筑牢客运车辆交通安全防线,有效保障广大乘客的出行安全。3月6日,代县交警大队联合交通局及文化旅游局以客运站、雁门关景区等大中型客车发车地、经停地为重点,开展驾乘车辆使用安全带主题宣传教育活动。

活动中,通过发放宣传资料、张贴横幅标语、面对面讲解等方式向客运企业大客车、班线客车和路面行驶小轿车司乘人员宣传不系安全带的严重危害性及安全带的正确使用方法,呼吁乘客把上车系好安全带作为一种习惯,切实为自己的生命安全负责,确保安全出行,平安回家。



## 代县交警大队联合三部门开展规范大中型客车使用安全带主题宣传活动